



# Září 2024

Milí studenti, milí pedagogové,

někteří jste letní měsíce věnovali zejména odpočinku, jiní poznávání nových destinací a další rozšiřování dovedností a vzdělávání. Jsme též rádi, že jsme získali pozitivní zpětnou vazbu od účastníků letních jazykových kurzů.

V následujících měsících bude několik příležitostí se opět potkat. Na podzim chystáme vlajkovou loď našich akcí: mezinárodní konferenci CZEDUCON. Ještě předtím ale doufáme, že někteří z vás navštíví pravidelný infoseminář, kde vás jako vždy čeká představení programů **AKTION ČR – Rakousko**, **CEEPUS** a **Stipendijního programu MŠMT**, kterému se věnuje **Akademická informační agentura (AIA)**.

## Akce

### Infoseminář pro pracovníky zahraničních oddělení chystáme již na 26. září

Nepropásněte termín registrace pro účast na pravidelném **informačním semináři**, na kterém zrekapitulujeme nabídku stipendií a projektů mezinárodní spolupráce v rámci programů **AKTION ČR – Rakousko**, **CEEPUS**, **Barrande** a **Akademické informační agentury**. Navštivte nás v Domu zahraniční spolupráce (Na Poříčí 4, Praha) ve čtvrtek **26. září**. Začínáme ve 13:00 hod. Registrace probíhá na [webu DZS](#). Do naplnění kapacity zbývá posledních pár míst.

### Připravujeme program 6. ročníku konference CZEDUCON

Šestý ročník **mezinárodní konference CZEDUCON** se uskuteční v termínu **18. až 20. listopadu 2024** v O2 Universu v Praze. Přehled letoších témat a další informace najdete na webu [czeducan.cz](#). V průběhu září bude zveřejněn program a otevřena registrace pro účastníky.

### Online workshop „Za studiem do Bavorska“

**Česko-bavorská vysokoškolská agentura** zve zájemce z veřejných VŠ na online akci

„[Za studiem do Bavorska](#)“, která se koná ve středu **9. 10. 2024 od 17 hod.** na platformě Zoom.

Posluchači získají informace o možnostech studia na vysokých školách v Bavorsku a o [stipendijních nabídkách BTHA](#). Prostor dostanou i bývalí stipendisté, kteří budou sdílet své zkušenosti ze studia či letní školy v Bavorsku.

## Stipendia

### Rakousko, AKTION – pobyty v letním semestru 2025

Program [AKTION ČR – Rakousko](#) nabízí studentům MSP, doktorandům a VŠ učitelům stipendia na pobyty v Rakousku v letním semestru 2025.

Pobyty VŠ učitelů trvají maximálně 3 měsíce, pobyty studentů mohou být až v délce jednoho semestru. Žadatelé se hlásí online přes portál [scholarships.at](#), další informace jsou k dispozici na stránkách [programu AKTION](#).

Termín pro podání přihlášek: **15. října**

### Bilaterální spolupráce: stipendia švýcarské vlády

[Vláda Švýcarské konfederace](#) nabízí českým doktorandům a absolventům DSP s výjimečnými akademickými výsledky 2 stipendia v programu [Swiss Government Excellence Scholarship](#).

Studenti uměleckých směrů mají možnost ucházet se o stipendium na celé magisterské studium. Kvóta na počet udělených stipendií není stanovena.

Žádosti v tištěné podobě přijímá AIA. Další informace naleznete v [detailu nabídky](#).

Termín pro podání přihlášek: **16. listopadu**

### Německo – výzvy k podávání žádostí o stipendia DAAD ve vybraných oborech

[Německá akademická výměnná služba](#)

[\(DAAD\)](#) nabízí stipendia pro postgraduální pobyty na státních VŠ v SRN dle vlastního výběru. Stipendia v délce 10 až 24 měsíců jsou určena k financování studijního pobytu v rámci MSP nebo celého studia MSP v oborech [architektura, urbanismus, památková péče, interiérový design apod.](#), dále pak [hudba, scénické umění, výtvarné umění, design, vizuální komunikace a film](#).

K pracovním pobytům pro VŠ pedagogy v oblasti [umění a architektury](#) je dále možné získat stipendia v délce 1 až 3 měsíce.

Aktivity podpořené stipendiem DAAD mají různé termíny uzávěrky pro podávání přihlášek. Podobné informace jsou k dispozici ve vyhledávači na [webu DAAD](#).

### Německo – výzvy k podávání žádostí o stipendia DAAD ve všech oborech

[Německá akademická výměnná služba \(DAAD\)](#) nabízí stipendia pro postgraduální pobyty na státních VŠ v SRN dle vlastního výběru ve všech vědních oborech. Stipendia v délce 10 až 24 měsíců jsou určena k financování [celého studia MSP](#). Stipendium je dále možné získat na [krátké výzkumné pobyty doktorandů \(2 až 12 měsíců\) nebo postdoktorandů \(2 až 6 měsíců\)](#) anebo [cotutelle/doktorát pod dvojím vedením](#). Podobné informace jsou k dispozici ve vyhledávači na [webu DAAD](#).

Termín pro podání přihlášek: **15. listopadu**

### Německo – výzvy k podávání žádostí o stipendia DAAD pro bývalé stipendisty

[Německá akademická výměnná služba \(DAAD\)](#) umožňuje bývalým stipendistům získat stipendium opětovně, pokud jejich pobyt se stipendiem DAAD byl delší než 6 měsíců. Bližší informace jsou k dispozici v detailu stipendijní nabídky [nová pozvání pro bývalé stipendisty](#) na webu DAAD.

Termín pro podání přihlášek: **15. listopadu**

# Další programy

## Stipendijní program Visegrad – Taiwan

**Mezinárodní visegradský fond** spolu s **Ministerstvem vědy a technologií Tchaj-wanu** nabízí studijní a výzkumné pobyty v délce 1 až 10 měsíců pro studenty DSP, odborné asistenty a postdoktorandy zejména v oborech nanotechnologie, elektrotechnika, biotechnologie, IT, zdravotnictví, sociální a humanitní studia. Podrobné informace naleznete na stránkách [Visegrad Fund](#).

Termín pro podání přihlášek: **30. září**

### Akademická informační agentura (AIA)

Oddělení bilaterálních a multilaterálních programů

Tel.: (+420) 221 850 504

(+420) 221 850 505

E-mail: [aia@dzs.cz](mailto:aia@dzs.cz)

### Dům zahraniční spolupráce

Na Poříčí 1035/4 | 110 00 Praha 1

[dzs.cz](http://dzs.cz)

